1. Наименование организации:


Муниципальное учреждение культуры 

«Дворец культуры городского округа Щербинка в городе Москве»

Сокращенное наименование: 


МУК «ДК городского округа Щербинка»
Юридический адрес:


108851, город Москва, город Щербинка, улица Театральная, дом 1 А

Фактический адрес и место нахождения:


108851, город Москва, город Щербинка, улица Театральная, дом 1 А

e-mail:


myk_dk_sherbinka@mail.ru
Телефоны:

 
 8-495-867-03-23 осн. здание
Сайт:
          Дворец-культуры.рф 
Социальные сети: https://t.me/dksherbinka https://vk.com/dvorec_k

                     Структура организации:

	Администрация городского округа Щербинка
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	                         Директор
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2. ПРЕДМЕТ, ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ, ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ
2.1.
Учреждение создано для реализации полномочий органов местного самоуправления городского округа Щербинка в сфере культуры, искусства и отдыха, предусмотренных федеральными законами и законами города Москвы.

2.2.
Предметом деятельности Учреждения является организация досуга, массового отдыха и приобщение жителей городского округа Щербинка к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремёслам, предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера.

2.3.
Целями деятельности Учреждения являются:

-
повышение культурного, эстетического уровня, нравственного воспитания населения;

-
реализация творческого потенциала различных категорий населения;

-
организация культурного досуга жителей городского округа, а также развитие современных форм организации досуга, с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения;

-
военно-патриотическое воспитание детей и подростков;

-
создание, распространение, сохранение и освоение культурных ценностей в области музыкального, театрального, хореографического, изобразительного и других видов и жанров искусства, народного творчества;

-
гармоничное развитие личности;

-
удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения;

-
предоставление услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, доступных для широких слоев населения;

-
поддержка и развитие самобытных национальных культур, народных промыслов и ремесел;

2.4.
Основными задачами Учреждения являются:

-
организация и проведение различных по форме и тематике культурно - массовых мероприятий - праздников, представлений, смотров, фестивалей, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм организации досуга населения;

-
поддержка художественного любительского творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социальной активности населения, организации его досуга и отдыха с учетом потребностей и интересов, различных социально - возрастных групп жителей городского округа Щербинка.

-
патриотическое воспитание молодежи.
2.5.
Для достижения целей и задач, указанных в пунктах 2.3, 2.4 Учреждение осуществляет основной вид деятельности - 90.04 - деятельность учреждений культуры и искусства.
2.6. Учреждение, создано на основании постановления Администрации города Щербинки Московской области от 28.05.2004 № 371.

2.6.1
В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре», Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», законами города Москвы, нормативными правовыми актами органа местного самоуправления городского округа Щербинка, а также Уставом и локальными правовыми актами Учреждения.
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B.II1. CBupunos




        Заместитель директора








Художественный руководитель





Главный бухгалтер





Заведующий филиалом








АУП





Технический отдел





Отдел творческой работы клубных формирований (кружков)





Художественно-постановочный отдел








